



ESCLARECIMENTO Nº 01

Às Empresas licitantes – Tomada de Preços nº 06/2019

Prezados Senhores,

Damos conhecimento da consulta de esclarecimentos referentes ao Edital de Tomada de Preços nº 06/2019, bem como a resposta da Comissão Permanente de Licitação.

QUESTIONAMENTO 01

“Em relação ao edital TP 006.2019 na planilha orçamentária, planilha 2 no item 05 Estruturas, o item 050101 tem 66.48 m² de forma, mas não encontramos no referido item o concreto e o ferro para referidas formas.

Peço que verifique e nos informe se está correto somente a forma?”

QUESTIONAMENTO 02

“Solicitamos esclarecimento sobre o item 05 (ESTRUTURA) da planilha orçamentária o qual só se refere a FORMA ...SUB-ITEM 050101, (ESSA FORMA É PARA QUÊ?)”

RESPOSTA

Segue manifestação da área técnica:

Em atendimento a solicitação de esclarecimento encaminhada para a TP 06/2019, informamos que o item 050101 se refere a um serviço de instalação de forma em chapas de madeira compensada resinada para criação de uma proteção horizontal para passagem de usuários. A mesma deverá ser montada sobre a circulação do bloco superior na fase de execução dos serviços previstos para a cobertura.